REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº       ,     de abril de 2011

               (Do Sr. SARNEY FILHO)

Requer ao Sr. Ministro da Secretaria de Aviação Civil (SAC), Wagner Bittencourt, informações referentes à construção de uma nova pista no aeroporto Luiz Eduardo Magalhães, de Salvador, Bahia. 
Senhor Presidente,

   

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, combinado com os artigos 115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que sejam solicitadas ao Senhor Ministro da Secretaria de Aviação Civil (SAC), Wagner Bittencourt, informações referentes à construção de uma nova pista no aeroporto Luiz Eduardo Magalhães, de Salvador, Bahia.
A responsabilidade pela obra está a cargo da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária (INFRAERO). Consta que essa ampliação atingiria o Parque das Dunas, uma área de restingas localizada dentro da Área de Proteção Ambiental (APA) das Lagoas e Dunas do Abaeté, o maior em área urbana do país. Diante dessas informações, indagamos:

1 – Qual a área abrangida pelo projeto? 

2 – Qual a dimensão da área construída? 

3 – O quanto da área do Parque das Dunas será atingido pelo projeto?

4 – Qual o procedimento legal adotado pela Infraero para fazer uso de parte de uma área de proteção ambiental, o Parque das Dunas?

5 – Qual a empresa responsável pela execução do Estudo de Impacto Ambiental e Relatório de Impacto Ambiental (EIA-RIMA)? 

6 – Qual o valor aprovado para execução do EIA-RIMA? 

7 – Quanto foi repassado para a empresa vencedora da licitação para elaboração do EIA-RIMA? 

8 – O EIA-RIMA foi concluído? Em caso positivo, solicitamos cópia do documento.

9 – Qual o custo estimado da obra?

10 – Qual a origem dos recursos? 

11 – Quais as empresas venceram a concorrência para construção da obra?

12 – Qual a previsão do início e conclusão das obras de construção da nova pista do aeroporto? 

13 – Solicitamos cópia do estudo técnico de construção da nova pista, com detalhamento da planta arquitetônica, georreferenciamento, poligonais, estudos topográficos, e demais informações técnicas referentes à obra.





Deputado SARNEY FILHO

      




        PV/MA

